

ગાંધીનગર સમાચાર

@ગાંધીનગર

વાતવાતમાં

રેત શિલ્પ દ્વારા મોદીનો જન્મદિન ઉજવાયો

સ્વામિનારાયણ ધામ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે નરેન્દ્ર મોદીનું રેત શિલ્પ તૈયાર કરાયું : વડાપ્રધાનના જન્મદિનને 'ગ્રીન ડે' તરીકે ઉજવવા ૧૫૦ વૃક્ષોનું વાવેતર કરાયું : વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાઈ

શિવરંજની સંસ્થા દ્વારા સે-૧૭ ટાઉનહોલ ખાતે રાત્રે ૯.૩૦ કલાકે હિન્દી-ઉર્દૂ લોકપ્રિય ગઝલોની મહેફિલ તોલકા એ ગઝલનો કાર્યક્રમ યોજાશે. જીવ કલ્યાણ સંસ્થા ગાંધીનગર દ્વારા સાંજે ૫.૩૦ કલાકે સે-૨૨, પંચદેવ મંદિરના યજ્ઞખંડ ખાતે માસિક સામાન્ય સભા યોજાશે. શ્રીલેવવા પાટીદાર આદર્શ કૅમ્પસી મંડળ દ્વારા ભયોરના ૩.૦૦ કલાકે સે-૧૫, વિઠ્ઠલભાઈ દેસાઈભાઈ પટેલ છાત્રાલય ખાતે સમાજના તેજસ્વી તારલાઓનો સન્માન સમારોહ યોજાશે. સંસ્કાર ગૃપ ગાંધીનગર દ્વારા સાંજે ૬.૩૦ કલાકે સે-૭ના બગીચા સુવિધા કચેરી ખાતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મદીનની ઉજવણીના ભાગરૂપે એક વિશિષ્ટ કાર્યક્રમ યોજાશે. સમસ્ત પ્રજાસભ્ય જ સે-૨૬ દ્વારા સે-૨૩ના બ્રહ્માણી કૃપા હોલ ખાતે સવારે ૯.૦૦ કલાકે સંપર્ક સેતુ રિરેક્ટરીનું વિમોચન તથા તેજસ્વી તારલા અને વિશિષ્ટ વ્યક્તિત્વ સન્માનનો કાર્યક્રમ યોજાશે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગરમાં તા. ૧૭મી સપ્ટેમ્બરે ઉત્સવ સમાન માહોલ રહ્યો હતો. ગુજરાતના પનોતા પુત્ર અને દેશના લોકલાડીલા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી તેમના જન્મદિનને ગાંધીનગર ખાતે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે વિવિધ સંસ્થાઓ અને અગ્રણીઓએ આ દિવસને વાદગાર બનાવવા અનેક પ્રકારના વૈવિધ્યસભર કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. કુડાસણ ખાતેની સ્વામિનારાયણ ધામ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે પણ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મ દિવસને આગવી રીતે ઉજવવામાં આવ્યો હતો. અહીં નરેન્દ્ર મોદીનું રેતશિલ્પ તૈયાર કરાયું હતું તથા ૧૫૦ વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત અહીં ચિત્ર સ્પર્ધા તથા અક્ષર લેખન સ્પર્ધા જેવી વિવિધ સ્પર્ધાઓનું પણ આયોજન હાથ ધરાયું હતું. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મદિવસને સ્વામિનારાયણ ધામ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે 'હરિયાળા દિવસ' તરીકે ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે શાળાના બાળકોએ ૧૫૦ વૃક્ષોનું વાવેતર કરી પર્યાવરણના જતનનો સંદેશ પણ પાઠવ્યો હતો. વળી આ પ્રસંગે શાળા સંકુલ ખાતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનું વિશાળ નયનમય રેત શિલ્પ તૈયાર કરાયું હતું. આ રેત શિલ્પ શાળાના ચિત્ર શિક્ષક રિષી બાપોદરા તથા યોગેશ પટેલ દ્વારા તૈયાર કરાયું હતું. જેમાં એક ટ્રેક્ટર રેતીનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મદિવસને આગવી રીતે ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે શાળાના બાળકોએ ૧૫૦ વૃક્ષોનું વાવેતર કરી પર્યાવરણના જતનનો સંદેશ પણ પાઠવ્યો હતો. વળી આ પ્રસંગે શાળા સંકુલ ખાતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનું વિશાળ નયનમય રેત શિલ્પ તૈયાર કરાયું હતું. આ રેત શિલ્પ શાળાના ચિત્ર શિક્ષક રિષી બાપોદરા તથા યોગેશ પટેલ દ્વારા તૈયાર કરાયું હતું. જેમાં એક ટ્રેક્ટર રેતીનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો હતો.

કોબા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની જન્મદિનની ઉજવણી વિવિધ કાર્યક્રમો દ્વારા કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્ર મોદીના જન્મ દિવસની ઉજવણી પ્રસંગે કોબા ગામે કોબા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા નવા કોબા પ્રા. શાળા તથા જુના કોબા પ્રા. શાળા, આંગણવાડી તથા ગાંધીનગર કેળવણી સંચાલિત મોહિત કોબાવાલા પ્રી. પ્રાયમરી સ્કૂલમાં જુનિયર કે.જી. તેમજ સિનિયર કે.જી.ના બાળકોને બિસ્કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. નરેન્દ્ર મોદી જે ગુજરાતના પુત્ર છે અને તેનું ગૌરવ સૌ ગુજરાતની પ્રજાને પ્રાપ્ત થયું છે અને તેમના જન્મ દિનની ઉજવણી પ્રસંગે બાળકો દ્વારા સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત સ્કૂલમાં તથા ગામમાં સફાઈ કરવામાં આવી હતી અને બાળકોને વ્યસનથી દૂર રહેવા અને રમતગમત સાથે વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ સાથે શિક્ષણ મેળવી અને આવનારા ભવિષ્યમાં ભારત દેશની સેવામાં અમુલ્ય તક આપે અને ભારત દેશ વિશ્વમાં વિશ્વગુરુનું સ્થાન પ્રાપ્ત કરે તે માટે બાળકોએ પ્રભુને પ્રાર્થના કરી હતી. આમ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની જન્મદીન ઉજવણી વિવિધ પ્રસંગો દ્વારા કરવામાં આવી હતી જે અંગે ગામના સરપંચશ્રી યોગેશભાઈ બી. નાયી તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો તથા ગામના આગેવાનો ગુજરાત નેશન લો. યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓના સમુહ દ્વારા ગામમાં અવાર-નવાર સફાઈ અભિયાન તેમજ પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને અંગ્રેજી તથા અન્ય વિષયોનું જ્ઞાન આપવામાં આવ્યું હતું તથા સ્કૂલના શિક્ષણગણ દ્વારા બાળકોને પ્રોત્સાહન પુરું પાડવામાં આવ્યું હતું.



વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્ર મોદીના જન્મ દિવસની ઉજવણી પ્રસંગે કોબા ગામે કોબા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા નવા કોબા પ્રા. શાળા તથા જુના કોબા પ્રા. શાળા, આંગણવાડી તથા ગાંધીનગર કેળવણી સંચાલિત મોહિત કોબાવાલા પ્રી. પ્રાયમરી સ્કૂલમાં જુનિયર કે.જી. તેમજ સિનિયર કે.જી.ના બાળકોને બિસ્કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

સે-૧૫ ફતેપુરા નવરાત્રી મહોત્સવના હોદ્દાદારોની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ સેક્ટર-૧૫ ફતેપુરા ગામ ખાતે જય શ્રી મહાકાળી મિત્ર મંડળ દ્વારા નવરાત્રી મહોત્સવનું સુંદર આયોજન કરવામાં આવે છે. પ્રતિ વર્ષની જે આ વર્ષે પણ નવરાત્રી મહોત્સવના સુંદર આયોજન માટે તાજેતરમાં જ ગ્રામજનોની સામાન્ય સભા મળી હતી. આ સભામાં નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિના સભ્યોની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રમુખ તરીકે કેશુજી મેલાજી ઠાકોર, ઉપપ્રમુખ તરીકે રમેશજી બચુજી ઠાકોર, પાનજી તરીકે સિધ્ધરાજસિંહ રામસિંહ ઠાકોર, મહામંત્રી તરીકે ડાહ્યાજી રાજુજી ઠાકોરનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે કારોબારી સભ્યોમાં ચંદુજી પ્રધાનજી ઠાકોર, કેશાજી સોમાજી ઠાકોર, તરુજી જેસંગજી ઠાકોર, પ્રભુજી કાળાજી ઠાકોર અને રજુજી મણાજી ઠાકોરનો સમાવેશ થાય છે.

સે-૧૭ નવરાત્રી મહોત્સવના હોદ્દાદારોની વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સેક્ટર-૧૭ નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિ દ્વારા તાજેતરમાં સામાન્યસભા યોજાઈ હતી. જેમાં સર્વાનુમતે નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિની રચના કરવામાં આવી હતી. સમિતિના પ્રમુખ તરીકે સંદીપભાઈ રાવલ, ઉપપ્રમુખ તરીકે દિપકભાઈ પરમાર, નેહલભાઈ પરમાર, રાજદીપસિંહ રાહોડ, કુલદિપસિંહ વાઘેલા અને સુનિલભાઈ દેસાઈ, મંત્રી તરીકે નિરવસિંહ રાણા, ભરતભાઈ ગોસ્વામી અને પ્રદિપસિંહ મહામંત્રી તરીકે શાંતિલાલ દેસાઈ, રણછોડભાઈ દેસાઈ, દીનાભાઈ બારોટ, જયંતિભાઈ બારોટ, બાબુભાઈ દશાડીયા, સંગઠનમંત્રી તરીકે પોખરાજભાઈ મિસ્ત્રી, જયંતિભાઈની વરણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત પાનજી પટે મહેન્દ્રસિંહ બિહોલા, રસીકભાઈ પારેખ, જયંતિભાઈ પટેલ, રમેશભાઈ પરમાર અને ચેતનસિંહ જાદવ તેમજ સલાહકાર સમિતિ માટે ડૉ. ઠેકરી સાહેબ, રોહિતભાઈ નાયાણી, હસમુખભાઈ દરજીની વરણી કરાઈ હતી તથા કારોબારી સમિતિ માટે વિશાલભાઈ ઠક્કર, સંજયભાઈ ઠક્કર, બળવંતભાઈ ડામોર, જીજ્ઞેશભાઈ દેસાઈ અને વ્યવસ્થાપક સમિતિ તરીકે કૌશલ પરમાર, રાહુલ ઠાકોર, મિતેશ શ્રીમળી, ચંદ્રસિંહ રાહોડ, કુલચંદ નાયક, મયુર લાધણેયા, વિપુલભાઈ પરમાર સહિતની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી.

ગાંધીનગર ફરજ બજાવીને બાયડ જતા કોસ્ટેબલને અકસ્માત ભાદરવી પૂનમે 'બેટી બચાવો' અંતર્ગત તુલસીના છોડનું વિતરણ કરાયું

શહેરના સે : ૨૧-૩૦ થી અક્ષરધામના માર્ગ પર બાઈક લઈને જતા પોલીસ કોન્સ્ટેબલને પાછળથી કારે ટક્કર મારતા ઈજા પહોંચી : ગાંધીનગર હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર શહેરમાં શહેરના સે-૨૧-૩૦ થી અક્ષરધામ કોન્સ્ટેબલને અકસ્માત નડ્યો હતો. પ્રધાનમંત્રીના બંદોબસ્ત બાદ બાઈક તરફના માર્ગ પર પાછળથી અજાણી કારની ટક્કર બાગતા અકસ્માત ઘટ્યો હતો. આ અકસ્માતમાં પોલીસ કોન્સ્ટેબલને ઈજા પહોંચતા ગાંધીનગર હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે અકસ્માત સર્જીને કાર ચાલક ફરાર થઈ ગયો હતો. બનાવ અંગે સે-૨૧ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી પોતાના જન્મદિન નિમિત્તે ગાંધીનગરની મુલાકાતે આવ્યા હતા. શહેરમાં પ્રધાનમંત્રી રાત્રીરોકાણ તેમજ સવારે માતા હિરાબાના આશિર્વાદ મેળવવા રાયસણ જવાના હોવાથી સમગ્ર વિસ્તારમાં પોલીસે સઘન બંદોબસ્ત ગોઠવ્યો હતો. પોલીસ તંત્ર દ્વારા શહેરને કિલ્લેબંધીમાં ફેરવી દેવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર શહેરમાં અન્ય જિલ્લાની પોલીસ પણ બંદોબસ્ત માટે આવી હતી. ત્યારે પ્રધાનમંત્રીના બંદોબસ્ત બાદ પરત ધરે જઈ રહેલા બાયડ પોલીસ મથકના હેડ કોન્સ્ટેબલ વસંતભાઈ પૂજાભાઈ પટેલ ઉ.૪૬ (રહે. બાયડ પોલીસ લાઈન) પોતાની મોટર સાયકલ લઈને બપોરના સુમોરે શહેરના સેક્ટર-૨૧-૩૦ થી અક્ષરધામ તરફ જઈ રહ્યા હતા. પોલીસ કોન્સ્ટેબલના બાઈકને પાછળના ભાગેથી અજાણી કારે ટક્કર મારતા અકસ્માત સર્જ્યો હતો. આ અકસ્માતમાં પોલીસ કોન્સ્ટેબલને ઈજાઓ પહોંચતા ૧૦૮ મારફતે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે મળતી વિગત મુજબ પોલીસ કોન્સ્ટેબલને અકસ્માત સર્જીને કાર ચાલક ફરાર થઈ ગયો હતો. જ્યારે આ કાર ચાલકને ચિલોડા પોલીસે પકડી પાડ્યો હતો. આ બનાવ અંગે સેક્ટર-૨૧ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

આ અકસ્માતમાં પોલીસ કોન્સ્ટેબલને ઈજાઓ પહોંચતા ૧૦૮ મારફતે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે મળતી વિગત મુજબ પોલીસ કોન્સ્ટેબલને અકસ્માત સર્જીને કાર ચાલક ફરાર થઈ ગયો હતો. જ્યારે આ કાર ચાલકને ચિલોડા પોલીસે પકડી પાડ્યો હતો. આ બનાવ અંગે સેક્ટર-૨૧ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



આ કાર્યક્રમમાં કુલ ૪૫૦થી વધુ તુલસીના છોડનું વિતરણ કરાયું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ ડૉ. કૌશિકશાહ હાજર રહ્યા હતા અને તેમના હાથે પણ તુલસીના છોડનું વિતરણ કરાયું હતું. ઉપરાંત વોર્ડ નં. ૭ નગરસેવક હિરલબેન જોષી, ઉર્મિલાબેન વર્મા, વસાહત પ્રમુખ તેજાભાઈ દેસાઈ, સી.એમ. વર્મા, અનિલ યાવડા, ફીટીટભાઈ પરેરા, સી.એન. ડામોર, શાંતિલાલ, રમણભાઈ તથા સિનીયર અગ્રણી સવિતાબા ડાભી, યુવા કાર્યકર મહેન્દ્ર ભરાડા, સુરેશ મેણાટ, હરેશ અસારી ઉપરાંત ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ આર.ટી.આઈ. પ્રમુખ વસંતભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે સમાજમંદિરકીનું મહત્વ અંગે માહિતી પુરી પાડવામાં આવી હતી.

લાયોનેસ કલબ ગાંધીનગર દ્વારા સે-૨૩ સ્થિત એસ.એસ. પટેલ તથા આર.એચ. પટેલ એજ્યુકેશન કોલેજમાં 'પાણી બચાવો' વિષય ઉપર સેમિનાર યોજાયું હતો. જેમાં વોટર સલાહય ડિપાર્ટમેન્ટના જોઈન્ટ ડાયરેક્ટર દિપકભાઈ રામચંદ્રાએ વિદ્યાર્થીઓને પાણી બચાવો અંગે માહિતી પુરી પાડી હતી. લાયોનેસના ભૂતપૂર્વ પ્રમુખ પ્રિયાબેન માનીક દ્વારા સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં પ્રમુખ દેવલબેન જોષી, સેક્રેટરી મીતલ રાણા, એ-નાય-રમિતે કમીટના વાઈસ ચેરમેન ચંદાબેન યાદવ, ઉપપ્રમુખ મીનાક્ષીબેન, જય સિંઘાણી, રેખાબેન, આચાર્ય ડૉ. જીજ્ઞાસાબેન મોદી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આજે ટોપ એજ્યુકેશન દ્વારા માર્ગદર્શન કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ટોપ એજ્યુકેશન ગાંધીનગર દ્વારા તા. ૧૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ સીબીએસસીના ધોરણ પ થી ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓ માટે સવારના ૧૧ થી ૧૨.૩૦ કલાક દરમિયાન સેક્ટર-૨૨, શોર્ટિંગ સેન્ટર, ટોપ એજ્યુકેશન ખાતે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ વિશેના માર્ગદર્શન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં વિવિધ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓનું મહત્વ, પરીક્ષાઓની પેટર્ન, સ્કોલરશીપ તથા પરીક્ષાઓની તૈયારી કેવી રીતે કરી શકાય તેમજ કઈ પરીક્ષાઓ સાચા અર્થમાં મહત્વપૂર્ણ છે તે અંગે નિષ્ણાંત દ્વારા માહિતી પુરી પાડવામાં આવશે. આ માર્ગદર્શન કેમ્પમાં આઈ.એમ.ઓ., આઈ.એસ.ઓ., જી.ટી.ઓ., આઈ.ઈ.ઓ., એન.એસ.ટી.ઈ., આર.એમ.ઓ., એન.ટી.એસ.ઈ. અને જીકે-આઈક્યુ ભાવનગર સહિતની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાનું ફોર્મ ભરેલ હોય તે અંગેની ફોર્મની વિગત લાવવાની રહેશે. આ કેમ્પમાં વાલીઓના પ્રશ્નોની ચર્ચા કરવામાં આવશે. માર્ગદર્શન કેમ્પનો મુખ્ય હેતુ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે વિદ્યાર્થીઓને જાગૃત કરી નેશનલ લેવલ સુધી પહોંચાડવાનો છે. આ અંગે વધુ માહિતી મેળવા ઈચ્છુકોએ ફોન નં. ૯૯૯૮૫૩ ઉપ ૫૦૭ અથવા ૯૪૦૧૫૫૪૮૦૫ ઉપર સંપર્ક કરવા જણાવાયું છે.

યૌધરી કોલેજમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અંગે સેમિનાર યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શ્રી પી.કે. યૌધરી મહિલા આર્ટસ કોલેજમાં 'પ્લેસમેન્ટ અને વોકેશનલ ગાર્ડીઅસ સેલ અંતર્ગત જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી દ્વારા વ્યવસાયલક્ષી માર્ગદર્શન અને સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અંગેની પૂર્વ તૈયારી વિષયે માર્ગદર્શન આપતો એક કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ડિસ્ટ્રીક્ટ કેરિયર કાઉન્સિલર નિર્મલભાઈ અને સતીપભાઈ દ્વારા કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓને સંપૂર્ણ માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ માહિતી વિદ્યાર્થીનીઓને ભવિષ્યમાં રોજગારી માટે ઉપયોગી બનશે. કાર્યક્રમનું આયોજન આચાર્ય ડૉ. ઉર્મિલાબેન યૌધરીના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રા. સોનલબેન મોદી અને પ્રા. નરેન્દ્રભાઈ પટેલે સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન કર્યું હતું.

ચિરવિદાય
● સ્વ. કમલાબેન કાશ્યપ ધર્મદર્શી, ઉ.વ. ૭૫
● સ્વ. લક્ષ્મીબેન રમણલાલ ત્રિવેદી, ઉ.વ. ૮૦